
 

V. MAJETEK – SOUČASNÁ HODNOTA  (Metoda současné hodnoty - Present 
value method) (20X3) 

  

Soukromá společnost pořizuje AKTIVUM v ceně 1,1 mil.  

Zbytková hodnota je odhadována na 100 000, životnost na 5 let. Odpisy jsou 
počítány rovnoměrně pro ČÚP a IFRS. 

 

Pomůcka pro řešení – IFRS: 

a. Nejdříve je potřeba stanovit hypotetický roční peněžní tok, jehož celková 
současná hodnota za dobu odepisování aktiva je rovna odepisované 
částce. Pro jeho zjištění je možné použít následující vzorec  

b. Při odepisované hodnotě ve výši 1 000 000, 10 % implicitní úrokové 
sazbě, 5leté životnosti aktiva  hledejte hodnotu ročního peněžního toku. 

 


